



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO – ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KRAPINSKE TOPLICE
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

KLASA: 406-01/17-01/001
URBROJ: 2197/03-03-1-18-2
Krapinske Toplice, 06.04.2018.

SAVJETOVANJE SA JAVNOŠĆU
PLAN UPRAVLJANJA IMOVINOM U VLASNIŠTVU
OPĆINE KRAPINSKE TOPLICE

- izvješće o provedenom savjetovanju -

Općina Krapinske Toplice provela je savjetovanje sa javnošću.

Osnovni podaci o provedenom savjetovanju:

Naziv dokumenta:

PLAN UPRAVLJANJA IMOVINOM U VLASNIŠTVU OPĆINE KRAPINSKE TOPLICE

Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje:

Savjetovanje provodi Općina Krapinske Toplice, Jedinštveni upravni odjel

Svrha dokumenta:

Namjena Plana je definirati i popisati ciljeve upravljanja i raspolaganja općinskom imovinom, čija je održivost važna za život i rad postojećih i budućih naraštaja, te osigurati da imovina Općine bude u službi gospodarskog rasta te zaštite nacionalnih interesa. Upravljanje imovinom podrazumijeva pronalaženje optimalnih rješenja koja će dugoročno očuvati imovinu i čuvati interese Općine. Vlasništvo Općine važan je instrument postizanja strateških razvojnih ciljeva vezanih za razvojnu politiku Općine, prometnu, kulturnu, zdravstvenu idr.

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za prijedloga?

Jedinštveni upravni odjel Općine Krapinske Toplice

Je li prijedlog bio objavljen na internetskim stranicama i na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?

O predloženom Planu održano je javno savjetovanje sa javnošću na mrežnim stranicama Općine Krapinske Toplice od 21.03. do 05.04. 2018.

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?

U provedenom savjetovanju do 05.04.2018.g. do 15:00 sati, nije pristigao niti jedan prijedlog.

Razlozi prihvaćanja/ neprihvaćanja:

Troškovi provedenog savjetovanja: Nije bilo troškova vezanih uz savjetovanje

